



平成 28 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 イ ビ デ ン 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 竹 中 裕 紀
 (コード：4062 東証、名証各1部)
 問 合 せ 先 財 務 部 長 佐 野 尚
 (TEL. 0584-81-3111)

(訂正)「決算短信補足資料(平成29年3月期 第2四半期)」の一部訂正について

平成28年11月1日に公表いたしました「決算短信補足資料(平成29年3月期 第2四半期)」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】 1. 業績(実績/増減額/増減率)

<訂正前>

(単位:百万円、%)

	前第2四半期 (H27.4~H27.9)	当第2四半期 (H28.4~H28.9)	増減額	増減率 (%)
親会社株主に帰属する四半期純利益又は四半期純損失(△)	(7.3) 11,475	(△2.3) <u>△ 2,966</u>	<u>△14,442</u>	-
1株当たり四半期純利益	83円11銭	<u>△22円29銭</u>		
総資産	(前期末) 476,110	<u>431,153</u>	<u>△44,956</u>	<u>△9.4</u>
純資産	(前期末) 331,520	<u>301,164</u>	<u>△30,356</u>	<u>△9.2</u>
自己資本比率	(前期末) 68.8%	<u>68.9%</u>		

注) () 内は売上高比率である。

<訂正後>

	前第2四半期 (H27.4~H27.9)	当第2四半期 (H28.4~H28.9)	増減額	増減率 (%)
親会社株主に帰属する四半期純利益又は四半期純損失(△)	(7.3) 11,475	(△35.3) <u>△ 45,474</u>	<u>△56,950</u>	-
1株当たり四半期純利益	83円11銭	<u>△341円70銭</u>		
総資産	(前期末) 476,110	<u>390,380</u>	<u>△85,729</u>	<u>△18.0</u>
純資産	(前期末) 331,520	<u>260,391</u>	<u>△71,129</u>	<u>△21.5</u>
自己資本比率	(前期末) 68.8%	<u>65.6%</u>		

以 上